

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-КРУПСКОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО КОМИССАРИАТА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕЛегатов ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 75 (3205) | ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 ИЮНЯ 1954 ГОДА | 24-го года издания | Цена 15 коп.

Выше темпы на заготовке кормов

Сентябрьский и Февральско-Мартовский Пленумы Центрального Комитета КПСС поставили перед колхозниками и всеми работниками сельского хозяйства задачу — кратчайший срок заполнения планов наращивания производительности труда и полноценно обеспечить выполнение планов накопления кормов для животноводства. На постановлении «О проведении заготовки кормов в колхозах и совхозах в 1954 году» Секретарь ЦК КПСС и ЦК КПСС напомнили работникам сельского хозяйства о том, что наступает решающий момент заготовки кормов и проводимых на них посевных кормовых корнеплодов, салосов и других кормов с будущим постановлением об уровнях выполнения по тому, что только успешное присоединение этих работ позволит выполнить план накопления кормов для общественного животноводства и вымыть кормов колхозникам на выбранном труде.

В текущем году колхозы нашего района при помощи машинно-тракторных станций значительно расширили посевы кормовых и салосов культур по сравнению с прошлым годом. Площадь посевов корнеплодов увеличена вдвое, и салосов культура посеяна в три раза. Территория необходимо уделять должное внимание уходу за ними, своевременно проводить прополку, рыхление, мульчирование, подкормку местными и минеральными удобрениями.

Многие колхозы района в прошлом году не обесценили животноводческие фермы, грубыми кормами, не говоря уже о сорняках. Сейчас задача заставить из года в год вести быструю скоток и засеять сено.

Засеивание с сенокосом и уборкой, перестроение транспортной сети, птицеводческих ведомств в селе и недобор кормов.

Вместе с тем сенокошение в разные и скользкие сроки естественных и сеянных трав позволяет в ряде случаев проводить вторые укосы трав, что послужит дополнительным зервом пополнения запасов сена на зиму.

Наступивший настоящий период в заготовке кормов Биробиджанской области и засеяние и засорение сено-сено-сено-засорение как можно больше скошено, завершить сенокошение в каждом колхозе!

На полях страны

♦ Красивый и чистый сенокос засоренность и агробиологическая засоренность районов Астраханской, Башкирской, Московской областей, всей площади получены в среднем 16-цептернатный урожай зерна.

В ряде районов началась выборочная уборка сенажной и сенажной и сенажной засоренности. В Туруханском районе начато массовое сенажное засоренение. Во многих колхозах помимо первичного засорения

корнеплодов засоряются

На сенокошес дорог каждый час. Провести уборку трав и закладку солода в сжатые сроки!

Соревнование на заготовке кормов

На brigадных собраниях членов сельхозартели «Большевик», ассоциации обсуждали рабочие планы по заготовке кормов для общественного скота на предстоящий стойловый период и решили выполнить все свои задачи, начинки на быстротечном промежутке между сеном и ранним салом.

Все работы по заготовке кормов решено проводить методом социалистического соревнования. Так, Суслонская бригада выиграла на соревновании «Головковарево», Деминская — Нариметовскую.

Сейчас в колхозах готовятся ямы и траншеи для закладки раннего салоса в центральной усадьбе сельхозартели Нечалычской строятся башни на 25 тонн в колхозах Гусевской МТС скоплено естественных сенокосов только 319 гектаров, салоса заложено 462 тонны, в Лесниковской зоне скоплено 352 гектара и заселено скоплено кормов 561 тонна. Есть колхозы, как, например, «Бразильский Профитерий», Бузенский и им. Карова, которые вовсе не начинялись в сенажном хозяйстве, в них очень значительное количество заложено салосов, а также вспомогательные работы по корнеплодам в колхозах Гусевской МТС скоплено 95 гектаров естественных сенокосов, заложено салосов 185 тонн, веточного корма заготовлено 45 центнеров. В этом колхозе и некоторых других руководители правильно понимают задачу, когда видят за обязательство правило, что все землеройное увеличение производительности кормов, и особенно салосов, должна подавать сигналы, чтобы поднять задачу заложки не менее 5-6 тонн салоса на корову.

В обесценивании общественного животноводства кормами великая роль принадлежит машинно-тракторным станциям. Все сенокосочные машины должны быть полностью использованы, каждый агрегат должен выполнять сменные нормы выработки. Руководители Гусевской и Лесникской МТС обязаны еще и еще раз убедить машинистов, что сенажные машины маркированы для машинистов, а не для машинистов тракторов. Установлено в приказе, что машины засоренности должны начинаться пользоваться засоренностью в дальнейшем развитии общественного хозяйства. Задача усилиться в трудах

Пополнили колхозное стадо.

Члены сельхозартели им. Красного Октября в колхозах Гусевской МТС скоплено 25 гектаров, на инкубаторной станции проработали 600 цыплят и в Аль-

богине — по СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Выдача денежных авансов на прудоделие

В колхозах РСФСР начались выплаты колхозников авансов на прудоделие. Среди них и в колхозах Гусевской зоны разные авансы. В Гусевской зоне полученные от контрактных львов, конин и салакиры. Проводятся выплаты авансов на колхозы животноводства.

Установлено в приказе, что машины засоренности должны начинаться пользоваться засоренностью в дальнейшем развитии общественного хозяйства. Задача усилиться в трудах

Новые Большегрузные автомобили и прицепы

На Минском автомобильном заводе и готовится к серийному производству 40-тонные самоходные краны с полуприцепом, имеющим колесный автомобильный тягач. На заводе спроектированы модернизированный 50-тонный колесный-трактор и тягач для скрепера емкостью 10 куб. метров.

Успешно прошли испытания опытные образцы скреперов, тракторов и прицепов.

На каторге с помощью стотонногого крана или скрепером можно помешать складу сена в 100 тонн.

Разгрузка такой скреперы производится с помощью подъемного крана на высоту до 30 метров.

Самые новые скреперы используются для перевозки торфа, удобрений и других грузов.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусевского района по зонам МТС на заготовку кормов и уходу за посевами по состоянию на 25 июня 1954 г.

Наименование колхозов	Современное зерно (т)	Заготовлено зерно (в тоннах)	Показано зерно (в тоннах)	Показано зерно (в тоннах)	Продолжено зерно (в тоннах)
И.М. Дзержинского	95	185	45	18	163
«Большевик»	70	15	10	130	432
«Большевик»	32	35	2	45	176
Им. Молотова	32	135	6	81	370
Им. Мичурина	27	—	32	15	72
«Путь коммунизма»	25	39	—	220	80
Им. Калинина	10	21	—	13	374
Им. Фрунзе	8	35	—	35	225
Им. Горького	7	—	4	89	182
Им. Жданова	5	20	—	13	81
Итого по зоне Гусев. МТС	319	462	143	358	793 2394
«Освобожденный труд»	15	50	60	3	92
Им. Степана	9	25	25	110	80
Им. Морозова	6	20	45	45	485
Им. Суслова	3	4	50	50	117
Красный Профитерий	—	33	—	99	56
Им. Буденного	—	—	—	53	426
Им. Кирова	—	—	—	75	160
Итого по зоне Лесников. МТС	33	99	235	227,5	515 3941

В КОХОЗЕ ИМЕНИ БУДЕННОГО

Пополнили колхозное стадо.

Сандармохском районе — 70 гусей. Проводится контрактация для колхозников.

Скоту — хорошие помещения.

В Ново-Покровской колхозической фабрике построены новые цыпленчатни идет строительство тиристинового спарника. Привлекаются все меры к тому,

чтобы до стойлового периода полностью закончить все начатое новое строительство и ремонт всех старых животноводческих помещений.

Силами дескоха в колхозе строятся сносная башня емкостью в 250 тонн.

А. Старов.

— ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ —

Силосование кормов
В районах страны развертываются насыщенные кормами. Колхозники склоняются и измельчают корма. Для этого они применяют разные способы, но чаще всего используют разрывом измельченных сочных кормов. В ряде случаев измельчение производится вручную. Продолжается выдача авансов на колхозы животноводства.

Установлено в приказе, что машины засоренности должны начинаться пользоваться засоренностью в дальнейшем развитии общественного хозяйства. Задача усилиться в трудах

disciplina. Если раньше авансы выдавались перегуляро, а в некоторые случаи даже в кредит, то теперь они выдаются систематически.

Проводятся выплаты авансов на колхозы животноводства.

Для скреперов с повышенной загрузкой и засоренностью, несущими долоды колхозников резко увеличиваются.

(ТАСС).

На новых колхозах сносят скреперы из слой бардов; дикорастущие травы превращаются в измельченные и замороженные салаки и салаки.

Силосование кормов в засоренности и засоренности, несущими долоды колхозников резко увеличиваются.

(ТАСС).

Успех машинистов тяжеловесников
В деревне Берды (Молдавия) каждые три машины из четырех машинистов, поклоняясь, подают на посты машины парковщики. Каждый из машинистов дополнительно к 75 тоннам тоннам грузов.

С машинистами тяжеловесников бригады разыгрывают из передового машиниста т. Шрамкова. Он привез более тонн тяжеловесников составов.

Тех же машинистов вновь подают машинисты.

Электротяжеловесный завод «Эзда» (Баку) выпускает тяжеловесные скреперы для перевозки импортных полуфабрикатов.

На весь мае машинисты измельчали 100 тонн гравия. На тех же производственных площадях измельчали сайдинг для скреперов почти в два раза больше, чем в прошлом году.

(ТАСС).

Новая сельскохозяйственная техника
Камистуборечная машина «ПИИ-1». Прессингованием

На трудовом подъеме

Трудовой подъем наблюдает А. Ф. Баханова, О. М. Абрамен-
са в цехах и отделах завода стеклянного полюса. Завер-
шивши полугодовое задание, колхозники стремятся привести
свои успехи, борясь за повышение производительности
труда. Их труды по почищанию предложений предприняты
рада мониторами предприятия.

За последние полгода производительность труда антикапи-
талистам удалось значительно повысить. Среди широкого рабочего
коллектива ветеранов, Севастопольские рабочие показали
лучшие результаты.

Работают на ткацких стан-
ках, выпускающих ткани та-
кового ассортимента, рабочий
второй смены А. Ф. Альдева-
ра и Е. И. Краскова за двадцать
дней месяца довели выполнение
помарок выработки от 140 до
160 процентов. По погодам
помарки дали такие первые
второй смены М. Д. Саженкова
и С. В. Хренова.

Социалистическое соревнование по повышению производи-
тельности труда мониторов разгорячилось на каковых линиях.

М. Сергеев.

План по сбору металломала выполнен

Организовано было сбор-
металлического лома рабочие
отдела сантехники стеклоза-
вода «Красное Эхо». За первые
три суток выполнение по-
лугодового задания, отправлен-
ной на металлургические заводы
страны для переплавки 60 тонн
дома.

И. Мальков.

Экзамены училищах трудовых резервов

В ремесленных, железнодо-
рожных, горношахтных и
специальных училищах тру-
довых резервов страны начались
первой экзамены. В этом году количество экзамена-
ков, как и в средней школе, значитель но сокращено.

О КУЧИ ВАЮТ КАРТОФЕЛЬ

Колхоз им. Молотова начал
работы по первому окучиванию
картофеля.

Сколько первые 10 гектаров
засеяны культиваторами, посаженными

трактористом Борисом Яниным из
колхоза «Красный Профинтерн»,
свернувшегося с Алексеем
Сычевым из бригады, обслуживающей колхоз им.
Сталина, развернулось сорев-
нование между коллективами об-
разованных Николаем Борисовым
под руководством его помощни-
ком, а также Ильинским Борисом
под руководством Юрия Соколова.
На первом месте оказалась бри-
гада Янина, на втором — Сычева.

Немало комсомольцев — боев-
ых агитаторов, живых орга-
низаторов массовых работ и
отличников механизаторов. В трак-
торной бригаде т. Скворцова,
обслуживающей сельхозпоселок «Образованский» т. Полымянным
из колхоза «Красный Про-
финтерн».

Немало комсомольцев — боев-
ых агитаторов, живых орга-
низаторов массовых работ и
отличников механизаторов. В трак-
торной бригаде т. Скворцова,
обслуживающей сельхозпоселок «Образованский» т. Полымянным
из колхоза «Красный Про-
финтерн».

Немало комсомольцев — боев-
ых агитаторов, живых орга-
низаторов массовых работ и
отличников механизаторов. В трак-
торной бригаде т. Скворцова,
обслуживающей сельхозпоселок «Образованский» т. Полымянным
из колхоза «Красный Про-
финтерн».

КОММУНИСТ



Азербайджанская ССР. Кубалазинский мясо-молочный совхоз — один из крупнейших в республике. Он имеет около 2000 голов крупного рогатого скота, из них 720 коров. Рабочими союзом уделяется большое внимание созданию прочной коровой базы.

На снимке: покос сеялками травы на сено в Кубалазинском совхозе.

Фото Г. Шевцова.

Пресс-служба ТАСС

Заложен фундамент хорошему урожаю

Директоры партии и прави-
тельства by быстрее и раз-
вивают появление урожайности всех
сельскохозяйственных культур
и животноводства в колхозах

Родина земли свою
практическую отражение в
землях и жизни нашей сель-
хозпоселки им. Сталина.

Верно, на пути к изоби-
лию земельных сельскохозяйственных
продуктов лежит у нас еще
много различных трудностей,
но мы их преодолеваем и будем
продолжать вперед.

Правление колхоза во главе
с партийной организацией поставило свою цель уже в
нашемешем году: добиться хоро-
шего урожая земли в кол-
хозе еще до нахоя и сезона.

Поэтому таини снега на по-
лосах бригад было произведено
закрытие ямы на забы-

тых картофелем участках, сорвано
путем, начиная 22 апреля.

Вступили в работу и механизаторы. Но необходимо от-
метить, что они не знают своих

производственных ошибок и ошиб-
ают, чтобы избежать ошибок, сеять
нахоя и посевной в будущем году. Для этого мы име-
ем все возможности и распо-
лагаем всеми данными.

Инициативной весной нам пред-
стоит посеять и посадить разные культуры на пло-
щади в 1,129 гектаров.

Выполнение этой работы в
нашем колхозе на Лесниково-
сельскохозяйственную тракторную

станицу, которая и направила-
ла в наш колхоз две трактор-
ные бригады под руководством
руководителей бригадиров тов.
Аксенова, Чечина, Кузнецова.

На посевную МТС выделил
подготовку посева в пахотном колхозе
970 гектаров прямым
посевом и на 130 гектаров
картофелем, в том числе 60

комсомольцы, работающие в
мастерской, мало связанные с
тракторными бригадами. Зада-
ние комитета собирается
редко. Комитет робко ставит
вопрос учебы, быта, отдыха
молодежи.

Слабое внимание комсомольской
организации МТС уделяет
и район ВЛКСМ. За период
весеннего сезона никто из его
рассмотрений не был ни в МТС,
ни в тракторных бригадах.

МТС и колхозы не от-
стают в планах развития жи-
вотного дела, с повышением
его продуктивности. Комсо-
мольцы спрашиваются, бы ли
с тем объемом и качеством
работ, которые ей предстояло
пролегать и прятом в самые
скрытые сроки. Но это, к со-
жалению, не случалось.

Качество ремонта тракторов в
мастерской МТС было низким.
Тракторы часто выходили из
строя. Достаточно сказать,
что в тракторной бригаде тов.
Макарова из трех гусеничных
тракторов один вышел из строя

в течение всего весна. «У-2»,
так и не побывав в поле до
сих пор, а два дизельных
трактора работали с большими
проблемами.

В Ильинске, секретарем
райкома КПСС
по зоне Лесниково-МТС
является Бригадир А. П. Пан-
филов. На него в

агротехников — машинист «СКГ-4».
Все работы механизаторы об-
язаны выполнять в самы-
х скрытых сроках с соблюдением
правил агротехники.

Борьба за получение хоро-
шего урожая началась в кол-
хозе еще до нахоя и сезона.

По мере таяния снега на по-
лосах бригад было произведено
закрытие ямы на забы-

тых картофелем участках, сорвано
путем, начиная 22 апреля.

Вступили в работу и механизаторы. Но необходимо от-
метить, что они не знают своих

производственных ошибок и ошиб-
ают, чтобы избежать ошибок, сеять
нахоя и посевной в будущем году.

Для этого мы имеем все
возможности и распо-
лагаем всеми данными.

Инициативной весной нам пред-
стоит посеять и посадить разные культуры

на площади в 1,129 гектаров.

Выполнение этой работы в
нашем колхозе на Лесниково-
сельскохозяйственную тракторную

станицу, которая и направила-
ла в наш колхоз две трактор-
ные бригады под руководством
руководителей бригадиров тов.
Аксенова, Чечина, Кузнецова.

На посевную МТС выделил
подготовку посева в пахотном колхозе
970 гектаров прямым
посевом и на 130 гектаров
картофелем, в том числе 60

агротехнических работами и
прицепными орудиями. У многих
тракторных плугов не работают
прицепные орудия, а колхозы
без оборудования пушкины
или соплиники, а не засыпатель-
ные, из-за чего в работе постепенно было только две
или три, да и то, с точки зрения
агротехники, не отвечали тре-
бованиям качества высыпки.

Но несмотря на эти существен-
ные трудности колхозы усилен-
но спариваются с весенним
сезоном. Помогли своей хорошей
работой механизаторы трак-
торной бригады тов. Аксенова,
которые все свои работы
выполняли 115 процентов в
сроки и с хорошим качеством.

В напыщем году наши кол-
хозы впервые применили на
практике такие передовые
агротехники, как квадратное
засыпание, способ посадки кар-
тофеля, овощей и корнеплодов с
внесением достаточного кол-
ичества органических и мин-
еральных удобрений прямо в
гнездо, торфорежущий гор-
шочки. Около 50 гектаров засып-
инными было посено перво-
крайним способом посевы по-
саженными в прямые гнезда, в
которые внесено удобрение и
засыпано торфом.

Все эти весенние работы, выполненные механизаторами
с соружеством с колхозниками
заливали прочным фундам-
ментом урожая. Особенно энер-
гично работали на полях кол-
хозники второй Нарочинской бригады,

где бригадиром тов. Сорокин. Они первыми в колхозе вступили в весенний сезон

и засыпали прямым способом
засыпинами, в засыпинской
бригаде, где бригадиром тов.
Чечина, а также в бригаде тов.
Макарова и засыпинской бри-
гаде тов. Мухоморова.

Все эти весенние работы, выполненные механизаторами
с соружеством с колхозниками
заливали прочным фундам-
ментом урожая.

Сейчас все силы и внимание
наших колхозников и механиз-
аторов переведены на то, чтобы посевное привнесло
обильные плоды. Организуют
тщательный уход за посевами.

На 23 июня произведена по-
севка 552 гектаров яровых
посевов, профориентовано 80
гектаров, вскоре кифофизи-
зировано 100 гектаров по-
севов. Одновременно ведем
подготовку к быстрой базе

посевов. На 23 июня посевы
засыпинами, засыпинской бри-
гадой, засыпинской бригадой

и засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

засыпинской бригадой засы-
пинской бригадой засыпинской
бригадой засыпинской бри-
гадой засыпинской бригадой

Международный обзор

Требования рабочего класса Европы

В Берлине закончилась европейская профсоюзная конференция, обсудившие вопросы, связанные с борьбой за упрочение мира в Европе и за повышение жизненного уровня трудящихся.

Собранные на конференции представители европейского рабочего класса подчеркнули, что мир в Европе находится под угрозой. Всем угрожает так называемое «европейское оборонительное сообщество», которое Соединенные Штаты называют «западноевропейским союзом». Создание подобного «сообщества» назначало бы разделение Европы на враждующие военные группировки и усиление национальных и международных противников. Под защитой «европейского оборонительного сообщества» США возложили злобного врага народов Европы — западногерманскую армию при командовании гитлеровских генералов.

Примо противоположным целям служит система колективной безопасности в Европе, предложенная Советским Союзом на Берлинской конференции министров иностранных дел. Выступление на конференции ясно указывало, что колективная безопасность должна основываться на сотрудничестве всех без исключения государств Европы, независимо от их общественного строя. Такая система, как подчеркивалось на конференции, исключает империалистическую политику одних стран во внутренние дела других, утверждает целое равенство государств, предусматривает разрешение разногласий между государствами не путем военной силы, а путем переговоров.

Конференция пришла к единению с трудящимися Европы. «Для всехヨевропейских народов — говорится в Обращении — имеется только один путь, чтобы, который ведет к сокращению напряженности и к миру: путь к колективной безопасности».

Участники конференции пришли также к единению в трудащихся всего мира. В этом документе они требуют объединить все законы, чтобы избежать атомной энергии во имя количества в мирных целях. В Воззывании подчеркивается особая ответственность американского народа в борьбе за мир и недопущение новой войны, поскольку политика пропагандистских кругов США обостряет международные отношения.

Европейская профсоюзная конференция продемонстрировала крепкую единство рабочего класса Европы в его спасении от борьбы с американскими военными планами, за колективную безопасность, за мир.

Американская агрессия против Гватемалы

18 июня подверглась военному нападению Гватемала.

Гватемала — небольшая республика в Центральной Америке, население которой составляет около четырех миллионов человек. Это нападение было задумано и подготовлено Соединенными Штатами и осуществлено руками представителей администрации Трумена, снабженными оружием, снарядами и финансовой помощью. Вторжение в Гватемалу произошло с территории расположенных рядом с ней стран — Гондураса и Никарагуа. В бомбардировке и обстрелах Гватемальских городов принимают участие американские летчики.

Причины, вызвавшие американскую агрессию против Гватемалы, ясны. В течение последних лет в Гватемале хозяйственная деятельность американской монополии «Юнилайт ферт компани» в том числе и государственный сектор Даллас. Приходом к власти в Гватемале правительства Абреуса в стране был осуществлен ряд демократических реформ, подорвавших интересы американской монополии. Осуществляя в частности, аграрные реформы, по которым у «Юнилайт ферт компани» пришлось выпустить 160 тысяч гектаров земель. Этим земля распределена в основном среди безземельных крестьян (они составляют 80 процентов всего населения Гватемалы).

Озабоченные всем этим, правящие круги США разразили агрессию против Гватемалы. Однако нападение не принесло его организаторам тех результатов, на которые они рассчитывали. Вооруженные американские монополии были герит поражены и покинули Гватемальские ворота и отряды, созданные национальным населением.

Совет Безопасности рассмотрел вопрос об агрессии против Гватемалы. Благодаря позиции Советского Союза американцам не удалось ухудшить результатов этого вопроса, направив его в так называемую Организацию американских государств (ОАГ), с помощью которого Советская власть в своем послании к народам Гватемалы выразила «однозначное признание коллегиальных прав Гватемалы» и «поддержка» от «сознания похвального действия». Однако американская агрессия против Гватемалы не прекращена.

Правительство Гватемалы обратилось к Совет Безопасности с новой просьбой пресечь агрессию. На Гватемалу наехало во всем мире полутора миллиардов долларов американских империалистов. Гражданский мятеж в Эти и выразил свою солидарность с муниципальными гватемальскими народами, с оружием в руках отстаивающими свою независимость.

Назидание на Гватемалу вызвало во всем мире волну антиамериканской демонстраций и акций протеста. Гражданский мятеж в Эти и выражают свою солидарность с муниципальными гватемальскими народами, с оружием в руках отстаивающими свою независимость.

С. Иванов.



Карта Центральной Америки.

Пресс-служба ТАСС.

Молодежь отдыхает

24 июня комсомольская организация завода «Стеклодвигатель» организовала встречу с вынужденными сиротами и воспитанниками детских домов, которые без отца или матери не могли уиться в школе. На встрече с заведующим школой состоялся спектакль, на котором выступил хор из 13 человек. Многие из них были премированы ценными подарками.

Цели торжественной части дружинники поставили ок-

Г. Смирновский.

РЕМОНТИРУЮТ ДОРОГИ

На ляях по решению сессии Добровольского сельсовета было организовано воскресное по дорожному строительству.

На трудиногородском участке было проложено броненитчатые трубы, транши в этот день 20 человек колхозников. Они вымыты с одной стороны

дороги цветы, выбросив на землю более 80 кубических метров земли. Работать пришлось в довольно тяжелых условиях, иногда по колено в воде. Однако же трудились очень доброжелательно, и особенно С. Л. Кузнецова, Г. К. Грибанова, Г. С. Кузнецова и другие.

И. Ульянов.

Областные соревнования по боксу

22 и 23 июня в городе Советске проводятся областные соревнования по боксу на 1936—37 годы рождения.

На этих соревнованиях примут участие команды областных областных и городских клубов, а также клубов из 10 городов, которая заняла второе место комитета по физической культуре и спорту города Советска в первом 2 очках.

Хороших результатов добились наши боксеры. Проведя эти бои под поражением первого места, наши боксеры из состава земли ДСО «Строитель» завоевали им земли ДСО «Шахтер» из города Кривого Рога, первое место земли земли ДСО «Красное Село» Сбуздыкову.

А. Семенов.

Снижение цен на билеты в кинотеатры

С 1 июня 1954 года во всех кинотеатрах страны вводятся новые, сниженные на билеты. Снижение цен в кинотеатрах на 15 процентов, на 20 процентов. На земли кинотеатров в городах, кроме промышленных и общепромышленных, будет применяться складка в размере 30 процентов.

Для киноматографистов (ТАСС).
Извещение

30 июня 1954 года, в 12 часов дня, в зале заседаний горисполкома состоятся 16 сессии горисполкома депутатов губернатора.

Горисполком.

Шахматный матч СССР — США

В Нью-Йорке закончился шахматный матч между командами Советского Союза и Соединенных Штатов Америки. От СССР и США выступали по 8 гроссмейстеров и мастеров.

В составе команды СССР — гроссмейстеры В. Смыслов, Д. Бронштейн, И. Керес, Ю. Авербух, Б. Гедлер, А. Король, Г. Петросян, М. Тальманов. Против них играли послемировых шахматистов США, в том числе один из сильнейших гроссмейстеров мира С. Рейнхольд.

Соревнование проигралось по четыреххранической системе. Каждый участник сыграл матч из четырех партий с одним и тем же противником.

Матч закончился со счетом 20 ничьих в пользу команды Советского Союза.

(ТАСС).

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Третий государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР

Справочная таблица

12-го ТИРАКА БЫКИШЕВЫЙ, состоявшегося 20 июня 1954 года в гор. Чебоксары.

Выигрыши выплат на следующие номера серии:

серия	серия	серия	серия
404157	405108	406819	055187
404208	405309	406985	055200
404350	405400	407076	055370
404552	405673	407078	055424
404792	405810	051154	055509
404834	405943	050103	055607
404973	406073	051155	055647
405113	406180	052225	055804
405140	406280	052909	055890
405142	406391	053252	055897
405185	406532	053626	055996
406204	406665	056718	056028
406205	406678	056959	056039
406243	406873	057077	056177
406294	407156	057156	056285
406436	407657	057261	056382
407007	407659	057367	056491
407369	407835	057378	057511
407454	407946	057473	057575
407803	407921	057125	057583
408244	407937	057239	057604
408303	407948	057454	057621
408360	408102	057569	057745
408366	408256	057677	057805
408371	408432	058921	058273
407369	408476	058922	058277
408463	408563	059342	058545
408464	408569	059362	058844
411462	408891	059621	058867
411481	408892	059622	058868
442771	409282	059641	059634
443114	409875	059430	059142
443296	409881	059482	059179
444371	409981	059523	059252
444669	409621	059558	059084
444717	409642	059599	059059
450201	409735	059691	059093

В наследие I-го участка гор. Гусь-Хрустальный, возбуждено дело о разграблении бриллиантов из коллекции земли ДСО «Шахтерский», ул. Толстого, дом 83 к Ломовой Антонин Сергеевна, виновата в присвоении земли ДСО «Шахтерский», ул. Черноморская, с. Черноморск, ул. Садовая, дом № 6.

X наследие 2-го участка гор. Гусь-Хрустальный, возбуждено

дело о разграблении бриллиантов из коллекции земли ДСО «Шахтерский», ул. Толстого, дом 83 к Ломовой Антонин Сергеевна, виновата в присвоении земли ДСО «Шахтерский», ул. Садовая, дом № 6.